

Dámy a pánové, hosté,

scházíme se na této mimořádné valné hromadě, abychom společně schválili stanovy, které nás povedou dál naší dobrovolnou činností, a to chovatelstvím a láskou ke zvířatům.

Když jsem před vámi v květnu 2013 stál a představoval jsem se, nejvíce jsem viděl jako nedostatek v našem svazu komunikaci a ohleduplnost mezi chovateli. Úctu nevyjímaje. Co je ale horší a mrzí mě, že nedošlo ke zlepšení, naopak dochází k urážkám a napadání, nejhorší vidím, že jsou mezi námi tací chovatelé a funkcionáři, kteří dokážou lhát do očí nejen kolegům, ale i kamarádům.

Věřím a prosím vás, dnes nechme všechny emoce venku za dveřmi, jednejme jako chovatelé, kteří si říkají přáteli. Pojdme společně jednat ve prospěch svazu a našeho vzájemného koníčka, chovatelství. Nechme osobní spory na setkání u piva, kde se jistě vyřeší lépe a vstřícněji a budeme se moci, až odtud půjdeme, ještě podívat navzájem do očí a podat si ruku.

Uvědomme si, že ústřední výbor není žádnou opozicí či protistranou k členské základně, naopak hájí a prosazuje zájmy chovatelů a vše dělá pro dobro chovatelství. Možná se vám zdá, že toho pro vás dělá málo, ale opravdu se snažíme, aby chovatelství bylo zálibou a koníčkem nás všech.

Ještě jednou vás prosím o slušné jednání, bez urážek a napadání, které k oslovení přáteli nepatří. Jsme přece inteligentní lidé a umíme se ovládat a vystupovat.

K usnesením valných hromad:

20. VH schválila komisi pro tvorbu stanov v paragrafovém znění pod vedením JUDr. Danišovič.
21. VH předložila komise návrh v paragrafovém znění, VH již další zadání usnesením neuložila.
22. VH ukládá usnesením legislativní komisi pokračovat v přípravě stanov dle NOZ.
23. VH ukládá usnesením doplnit ustanovení stanov, co vyžaduje NOZ a barevně označit. Dále ukládá vyhlásit připomínkové řízení k rozeslanému návrhu stanov. Usnesením bylo uloženo svolat mimořádnou valnou hromadu ke schválení nových stanov.

Všechna usnesení byla splněna a stanovy dnešní mimořádná valná hromada může schválit.

Dnešní mimořádné valné hromadě přeji klidný a pohodový průběh.

Děkuji za pozornost